
Profil absolventa 

 

Bc. anglistika a amerikanistika - filozofia 

Absolvent bakalárskeho študijného programu anglistika a amerikanistika – filozofia 

získa úplné vysokoškolské vzdelanie prvého stupňa v študijných odboroch filológia 

a filozofia.  

Anglický jazyk ovláda na úrovni C1 Európskeho referenčného rámca pre jazyky. 

Disponuje vedomosťami o anglickom jazyku a jeho zákonitostiach, o spôsobe a 

podmienkach jeho fungovania vo všetkých jazykových rovinách. Absolvent je 

oboznámený s najdôležitejšími kultúrnymi a spoločenskými reáliami a dejinami 

anglofónnych krajín. Pozná základné postupy, analýzy a interpretácie prozaického, 

dramatického a básnického textu. Je schopný aplikovať jazykovedné a literárnovedné 

poznatky pri rozmanitých kultúrno-umeleckých a pragmaticko-komunikačných 

aktivitách. Rozvíja vlastnú jazykovú kultúru vo svojom prvom a aj v anglickom 

jazyku. Vyznačuje sa tvorivým a pružným myslením a je schopný zapájať sa do práce 

v umelecko-kreatívnych odvetviach.  Dokáže prezentovať vlastné stanoviská, a to aj 

v anglickom jazyku. Absolvent tohto študijného programu dokáže udržiavať kontakt 

s aktuálnym vývojom anglického jazyka a anglofónnych krajín a účinne pokračovať 

vo vlastnom profesionálnom rozvoji.  

Absolvent má tiež všeobecné teoretické vedomosti v základných oblastiach filozofie, 

vie vysvetliť jej základný pojmový, kategoriálny a metodologický aparát. Vie 

rozobrať východiská a závery filozofických problémov. Pozná základy 

argumentačných a komunikačných techník a vie kategorizovať hlavné myšlienkové 

prúdy západnej tradície myslenia. Absolvent je intelektuálne zručný v oblasti 

analytického, kritického a koncepčného myslenia a navrhuje riešenia odborných 

problémov v širších súvislostiach. Vie analyzovať a interpretovať odborný text, 

efektívne využívať argumentačné stratégie jednotlivých mysliteľov a kriticky 

vyhodnocovať ich argumenty. Absolvent je samostatný pri riešení filozofických 

problémov v širších súvislostiach. Vie argumentačne efektívne a jazykovo 

kultivovane prezentovať svoj názor, zaujímať postoje k problémom a prijímať 

rozhodnutia znalý viacerých hodnotových perspektív. Absolvent študoval filozofiu 

v kontexte úsilia o dialóg rozumu a viery v duchu katolíckej intelektuálnej tradície. 

Absolvent študijného programu anglistika a amerikanistika – filozofia sa môže 

uplatniť napríklad ako kultúrny agent, kultúrno-osvetový pracovník, odborný 

pracovník verejnej správy v oblasti medzinárodných vzťahov, odborný pracovník 

verejnej správy v oblasti kultúry alebo ako textový korektor. 


